
 

 

 
PÖYTÄKIRJA    Helsinki 11.11.2023 
 
SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN SYYSLIITTOKOKOUS 
 
Aika lauantaina 11.11.2023 klo 13.00 
Paikka Energia Areenan kokoustila, Seinäjoen jääurheilukeskus Alaseinäjoenkatu 9, 60320 

Seinäjoki 
 

Käsiteltävät asiat 
 
1. kokouksen avaus; 

Suomen Luisteluliiton hallituksen puheenjohtaja Vesa Rosendahl avasi kokouksen klo 13.00 ja 
toivotti läsnäolijat sekä etäyhteydellä kokoukseen osallistuvat tervetulleeksi. 
 

2. valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi (2) pöytäkirjan tarkastajaa ja kaksi (2) äänten 
laskijaa; 
Liittohallituksen puheenjohtaja Vesa Rosendahl avasi keskustelun. Esitetty puheenjohtajaksi 
Nanna Rintala, kannatettu ja valittu. Kokouksen puheenjohtaja avasi keskustelun sihteerin ja 
pöytäkirjantarkastajien valinnasta. Esitetty sihteeriksi Joel Vähä-Salo. Kannatettu ja valittu. Esitetty 
pöytäkirjan tarkastajiksi Timo Setälä ja Verneri Kinnunen. Esitetty myös, että pöytäkirjan 
tarkastajat voivat toimia tarvittaessa ääntenlaskijoina. Kannatettu ja valittu. Kohta 2. käsitelty. 
 

3. todetaan kokouksen laillisuus; 
Puheenjohtaja Nanna Rintala antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron. Puheenjohtaja lausui, että 
sääntömääräinen syysliittokokous on kutsuttu 10.10.2023 seuroille toimitettuna 
sähköpostikirjeenä sekä julkaistuna Luisteluliiton Internet-sivuilla. Todettu, että kokous on koolle 
kutsuttu sääntöjen puitteissa. Kokous todettu lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kohta 3. käsitelty. 

 
4. tarkastetaan edustajien valtakirjat ja äänimäärät; 

Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron, joka esitteli. Suomen Luisteluliiton 
jäsenseuroista viisi on toimittanut edustajansa valtakirjan kokoukseen ja syysliittokokouksessa on 
siten edustettuna viisi seuraa, joiden äänimäärä perustuvat Luisteluliiton seuraluokitteluun. 
Kokouksen sihteeri Joel Vähä-Salo laski seurojen äänimäärät seuraluokittelun mukaisesti. 
 
Helsingin Luistinkiitäjät  10 ääntä 
KENSU   10 ääntä 
Oulun Tarmo  10 ääntä 
Porin Pyrintö  10 ääntä 
Helsingin Työväen Luistelijat 5 ääntä 
 
Yhteensä 45 ääntä 

  



 

 

 
5. esityslistan hyväksyminen; 

Puheenjohtaja avasi keskustelun esityslistan hyväksymisestä. Joel Vähä-Salo esitti korjauksia 
kohtiin 9. ja 11. Kohdassa 9. esityksessä korjataan teksti 10 b. muotoon 10 c. Lisäksi kohdassa 11. 
viittaus sääntöjen pykälään 11. korjataan pykälään 13. Esityslista hyväksytty korjauksin. Kohta 5. 
käsitelty. 

 
6. käsitellään ja hyväksytään seuraavan kalenterivuoden toimintasuunnitelma ja talousarvio; 

Esitykset liitteenä. 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron, joka esitteli toimintasuunnitelman. 
Toimintasuunnitelma vuodelle 2024 on laadittu strategian toiminta-ajatus ja arvot huomioiden, 
tavoitteiden ollessa: Houkutteleva luisteluharrastus, kasvava ja kehittyvä yhteisö, menestyvä 
kilpaurheilu sekä valtakunnallinen ja kansainvälinen vaikuttaminen. Vähä-Salo esitteli tavoitteet, 
painopistealueineen ja toimenpitein. Puheenjohtaja avasi keskustelun toimintasuunnitelmasta. 
Keskustelu päättyi. 
 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron, joka esitteli talousarvion vuodelle 2024. 
Talousarvio laadittu vuoden 2023 toteuman ja arvioihin näkymistä ja muutoksista vuodelle 2024. 
Vuodelle 2024 ei ole odotettavissa suuria muutoksia taloudellisesta näkökulmasta. Short trackille 
on varattu budjetista varoja SM-viikolle osallistumisen myötä ja pikaluistelun kilpailukulujen on 
arvioitu kasvavan potentiaalisen joukkueen kasvun myötä. Puheenjohtaja avasi keskustelun 
talousarviosta. Keskustelu päättyi. 
 
Puheenjohtaja esitti toimintasuunnitelman ja talousarvion hyväksymistä. Hyväksytty. Kohta 6. 
käsitelty. 
 

7. määrätään jäsenseurojen liittymis- ja jäsenmaksujen suuruus seuraavaksi kalenterivuodeksi; 
a. Esitetään ettei liittymismaksua peritä 
b. Esitetään jäsenmaksuja seuraavasti seuraluokittelun mukaisesti 

I-luokan seura 200 € 
II-luokan seura 135 € 
III-luokan seura 70 € 
Muut seurat 30 € 
 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron, joka esitteli jäsenmaksuperusteet. 
Puheenjohtaja avasi keskustelun kohdasta a. Keskustelu päättyi. 
Puheenjohtaja avasi keskustelun kohdasta b. Keskusteltu seuraluokittelusta ja sen 
perusteista. Keskustelu päättyi. Puheenjohtaja esitti kohtien a. ja b. hyväksymistä. Esitykset 
hyväksytty. Kohta 7. käsitelty. 

  



 

 

 
8. määrätään kilpailijoiden osanottomaksut seuraavaksi toimintavuodeksi; 

Esitetään, ettei kilpailuveroa peritä ja osanottomaksut SM-kilpailuihin ovat seuraavat: 
 
SM-kilpailut   30 € 
Matkakohtaiset SM-kilpailut  30 €/matka 

(enintään 120 € per urheilija / kilpailuviikonloppu) 
Viesti-/Joukkue-SM  50 €/joukkue 
Hopealuistinfinaali  30 € 
Hopealuistinviesti  50 €/joukkue 
 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron, joka esitteli kilpailumaksukäytännön. 
Esitetyt SM-kilpailumaksut perustuvat kilpailujärjestäjiltä koottuihin tietoihin ja vuonna 2022 
tehtyihin päätöksiin kilpailumaksuista. Puheenjohtaja avasi keskustelun ja esitti kilpailumaksujen 
hyväksymistä. Hyväksytty. Kohta 8. käsitelty. 

 
9. määrätään liittohallituksen korvausten ja tilintarkastajan palkkion suuruus; 

Esitetään seuraavasti: 
Luottamushenkilöille korvataan matkakuluja kustannustehokkaimman, mutta ajankäytöllisesti 
kannattavimman kulkuneuvon mukaan. Kuitenkin niin edellyttäessä, oman auton käytöstä 
kilometrikorvauksena 0,30 euroa/kilometri. 
 
Esitetään tilintarkastajan palkkioksi esityksen 10. b. mukaisesti. 
 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron, joka esitteli, että luottamushenkilöille 
korvataan matkakuluja kustannustehokkaimman, mutta ajankäytöllisesti kannattavimman 
kulkuneuvon mukaan. Kuitenkin niin edellyttäessä, oman auton käytöstä kilometrikorvauksena 
0,30 euroa / kilometri. Matkakulut ovat vähäisiä, koska hallituksen kokoukset ovat suurimmaksi 
osaksi etäyhteyksillä. Puheenjohtaja avasi keskustelun ja esitti matkakorvauskäytännön 
hyväksymistä. Esitys hyväksytty. 
 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron, joka esitteli tilintarkastajan laskuperusteisen 
palkkiokäytännön. Puheenjohtaja avasi keskustelun ja esitti palkkiokäytännön hyväksymistä. Esitys 
hyväksytty. Kohta 9. käsitelty. 

 
10. valitaan: 

 
a. liittohallituksen puheenjohtaja kahdeksi seuraavaksi kalenterivuodeksi 

i. Erovuorossa Vesa Rosendahl 
 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron. Joel Vähä-Salo esitteli 
ehdollepanotoimikunnan esityksen. Edellisen kaksivuotiskauden 
puheenjohtajana toiminut Vesa Rosendahl on ilmoittanut olevansa 
käytettävissä, eikä ehdollepanotoimikunta ole vastaanottanut muita esityksiä. 
Puheenjohtaja avasi keskustelun puheenjohtajan valinnasta ja esitti Vesa 
Rosendahlin valintaa uudelle kaksivuotiskaudelle. Kannatettu ja valittu. 

  



 

 

 
b. liittohallituksen uudet jäsenet erovuoroisten tilalle 

i. Erovuorossa ovat Annakaisa Kivioja, Anneli Kymäläinen, Jiuliano Prisada ja 
Mika Kulmala 
 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron. Joel Vähä-Salo esitteli 
ehdollepanotoimikunnan esityksen. Edellisen kaksivuotiskauden hallituksen 
jäseninä toimineet ovat käytettävissä, eikä ehdollepanotoimikunta ole 
vastaanottanut muita esityksiä. Puheenjohtaja avasi keskustelun hallitusten 
jäsenien valinnasta ja esitti Annakaisa Kiviojan, Anneli Kymäläisen, Jiuliano 
Prisadan ja Mika Kulmalan valintaa uudelle kaksivuotiskaudelle. Kannatettu ja 
valittu. 
 

c. tilintarkastaja ja hänelle varamies 
i. Tilintarkastajaksi Kalle Kotka, KHT, Idman Vilén Oy ja varalle Idman Vilén Oy 

 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron, joka esitteli 
tilintarkastajan valintaa. Puheenjhtaja avasi keskustelun. Esitetty, että 
tilintarkastajaksi valitaan tilintarkastajayhtiö Idman Vilén Oy. Päätetty. 
 
Kohta 10. käsitelty. 
 

 
11. päätetään, miten liiton viralliset tiedonannot ja kokouskutsut on julkaistava seuraavan 

kalenterivuoden aikana ottaen huomioon näiden sääntöjen 13 §:n määräykset; 
 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron, joka esitteli. Suomen Luisteluliiton sääntöjen 
mukaan kokouskutsut on julkaistava 30. vuorokautta ennen kokousta liiton virallisilla Internet-
sivuilla sekä jäsenille sähköpostitse lähetettävässä kirjeessä. Puheenjohtaja esitti tiedonannon ja 
kokouskutsukäytännön hyväksymistä. Hyväksytty. Kohta 11. käsitelty. 
 

12. hyväksytään liiton kurinpitosäännöt ja niihin tehtävät mahdolliset muutokset; ja valitaan 
tarvittaessa kurinpitovaliokunnan puheenjohtaja ja muut jäsenet 
 
Puheenjohtaja antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron, joka esitteli Luisteluliiton 
kurinpitovaliokunnan. Suomen Luisteluliiton kurinpitosääntöjen mukaan Syyskokous vahvistaa 
kurinpitovaliokunnan kokoonpanon. Kurinpitovaliokunnan toimikausi on kolme vuotta ja 
valiokunta on valittu vuonna 2022. Kurinpitosääntöihin ei ole myöskään tullut muutoksia. Kohta 
12. käsitelty. 

 
13. käsitellään muut kokouskutsussa mainitut asiat. 

Syysliittokokoukselle toimitettu kaksi esitystä: E-sarjojen Hopealuistinfinaalin 
yhteispistekilpailumuutos sekä Masterluisteluvaliokunnan esitys 5000 m ja 10000 m 
osallistumisoikeudesta yleisen sarjan SM-kilpailuissa. 

  



 

 

 
Nanna Rintala antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron. Joel Vähä-Salo esitteli syysliittokokoukselle 
esityksen, jossa Hopealuistinfinaalin E-ikäluokkien kilpasarjojen yhteispistekilpailu uudistettaisiin 
kolmen matkan yhteispistekilpailusta neljän matkan yhteispistekilpailuksi, perustuen kansallisiin ja 
kansainvälisiin yleisiin käytäntöihin. 1. päivänä 300 m, 500 m ja 2. päivänä 300 m, muotoon: 1. 
päivänä 300 m, 500 m ja 2. päivänä 300 m, 500 m. Puheenjohtaja avasi keskustelun. Esitystä 
kannatettu. Esitys hyväksytty. 

 
Nanna Rintala antoi Joel Vähä-Salolle puheenvuoron. Joel Vähä-Salo esitteli syysliittokokoukselle 
esityksen, jossa pikaluistelun yleisen sarjan SM-kilpailujen 5000 ja 10 000 metrin 
osallistumisoikeutta laajennetaan 9.00,00 minuutin aikarajan alittaneiden ulkopuolelle. Esitys on, 
että 5000 ja 10 000 metrin yleisen sarjan SM-kilpailuihin otetaan mukaan 3 kvartettia, eli 12 
urheilijaa. Ensimmäisenä matkoille saisi osallistumisoikeuden 5000 m:llä yhdeksän minuutin 
aikarajan alittaneet luistelijat ja sen jälkeen loput em. matkoille halukkaat luistelijat 
aikajärjestyksessä, oli kyse sitten juniori tai seniori luistelijasta. Vaihtoehtoisesti on esitetty 5000 ja 
10 000 metrin SM-kilpailujen järjestämistä erillisenä ajankohtana, mikäli kilpailujen järjestäminen 
ole aikataulullisesti kolmella kvartetilla mahdollista.  
 
Puheenjohtaja avasi keskustelun. Todettu, että esitys koskee ainoastaan miesten yleisen sarjan 
kilpailuja. Keskusteltu esityksen kvartettien määrästä. Keskusteltu myös kilpailuista, joissa 
aikarajoja on mahdollisuus alittaa. Lisäksi keskusteltu luistelijoiden valintaperiaatteista esityksen 
mukaisessa kilpailussa. Esitetty, että kvartettien määrät olisivat 5000 metrillä kolme (3) ja 10 000 
metrillä kaksi (2), mutta mikäli aikarajan alittaneita on enemmän, kuin kvartettikiintiö on, voi 
kilpailuissa olla enemmän kvartetteja. Puheenjohtaja esitti äänestystä esityksestä. 
 
Äänestetty vaihtoehdoista a) Syysliittokokous ei hyväksy esitystä ja b) esitys hyväksytään 
kvartettimäärät tarkennettuna: 5000 m, kolme kvartettia ja 10 000 m, kaksi kvartettia ja luistelijat 
valitaan aikarajojen alittaneiden jälkeen aikajärjestyksessä. 
 
Äänestyksen tulos: a) 30 ääntä ja b) 15 ääntä.  
 
Puheenjohtaja totesi äänestyksen tuloksen. Syysliittokokous ei puolla esitystä. Kohta 13. käsitelty. 

 
14. kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja Nanna Rintala päätti kokouksen kello 14.32 ja kiitti läsnäolijoita sekä etäyhteyden 
kautta osallistuneita kokouksesta. 

  



 

 

 
Pöytäkirjan oikeaksi todistavat 
 
 
___________________________  _____________________________ 
Nanna Rintala   Joel Vähä-Salo 
puheenjohtaja   sihteeri 
 
 
___________________________  ___________________________ 
Verneri Kinnunen   Timo Setälä 
pöytäkirjantarkastaja   pöytäkirjantarkastaja 

  



 

 

 
OSALLISTUJAT 
 
Läsnä: 
Verneri Kinnunen 
Johannes Leppänen 
Maarit Mukkala 
Nanna Rintala 
Vesa Rosendahl 
Seppo Saarinen 
Timo Setälä 
Suvi Sorvakko 
Joel Vähä-Salo 
 
Etäyhteydellä: 
Janne Hänninen 


